



## **В Республике Мордовия перед судом предстанут фигуранты уголовного дела по обвинению в организации и проведении азартных игр**

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении трех местных жителей, в зависимости от роли каждого обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в конце 2015 года житель города Саранска арендовал торговое помещение на территории рынка в Пролетарском районе города для последующего проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны. К участию в противоправной деятельности под своим руководством он привлек двух знакомых девушек, которым отводилась роль администратора зала игровых автоматов. В результате не позднее февраля 2016 года в помещении стали проводиться азартные игры на размещенных 14 игровых автоматах. При этом были установлены единые правила проведения азартных игр, применялись меры конспирации. В апреле 2016 года обвиняемый подыскал еще одно помещение для проведения азартных игр, где был установлен 21 игровой автомат. Указанная преступная деятельность осуществлялась с февраля по апрель 2016 года до момента ее выявления и пресечения сотрудниками МВД по Республике Мордовия. В результате своей противоправной деятельности обвиняемые извлекли доход в сумме более 1 миллиона рублей.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2017



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1133626>